

萬拉俞央市菲華商會新屆職員隆重就職 丁偉都肩負使命以三大工作重點承志圖新

本報訊：2025年6月22日晚，萬拉俞央市菲華商會假青山富臨海鮮酒家隆重慶祝成立七十週年，並舉行第六十九、七十屆理事會、首屆婦女委員會及第二屆青年委員會職員就職典禮。典禮特邀商總理事長林榮輝親臨擔任監誓人並訓誨，榮譽會長陳祖昌發表高瞻遠矚的專題演講。當晚高朋滿座，僑社翹楚雲集，場內氣氛隆重熱烈、華燈璀璨，充滿歡慶與傳承的莊嚴氛圍，展現出菲華商界薪火相傳、砥礪前行的磅礴氣象。

典禮在晚上七時正式開始，首先由一場熱鬧的祥獅獻瑞為活動拉開序幕，瑞獅翻騰躍動，為慶典增添了喜慶的氣息。副理事長許穗笙逐一介紹主賓席貴賓後，司儀李美齡邀請大會主席王連僑名譽理事長登台致辭。

在致辭中，王連僑回顧兩年任期內，始終秉承「團結、服務、創新」為宗旨，與理事會同仁攜手推動商會內外事務，積極與地方政府及僑團聯繫協作，累積寶貴經驗。他特別感謝全體理事的支持與會員的信賴，強調這份同舟共濟的情誼是其任期最珍貴的收穫。

王連僑對繼任理事長丁偉都給予高度評價。他說：「新任理事長丁偉都先生年輕有為，慷慨大方，辦事嚴謹，年富力強，兼具商業智慧與奉獻精神，是個極佳的領導人，今榮膺理事長，可喜可賀，相信在他的帶領下，商會必將再創輝煌。相信在丁偉都理事長為核心的新一屆領導團隊的帶領下，商會將繼續發揚『菲華一家親』的精神，為會員謀福祉，為社區作貢獻，為中菲友好注入更多活力。作為商會一員，我仍將竭盡所能支持會務發展。」

在就職演說中，新任理事長丁偉都表示深感使命光榮，責任重大，並闡述未來工作三大重點：一是維護會員權益，提供更實用的政策資源支持；二是延續商會慈善傳統，關注教育與醫療等民生領域；三是凝聚婦女與青年力量，厚植商會未來根基。他提到，婦女委員會在歷次聯歡活動中熱情投入、載歌載舞，展現活力與凝聚力；青年委員會則像「八九點鐘的太陽」，朝氣勃勃、銳意進取，是商會未來的接班人。他並向前任理事長王連僑表達崇高敬意，讚其勤政愛會，盡心盡力，是自己學習的楷模。

最後，丁偉都表示：「我堅信，只要我們團結一心，以『家國情懷』為紐帶，以『互利共贏』為準則，必能在新時代續寫華商傳奇，為菲律賓的繁榮進步、為菲中友誼的萬古長青作出更大貢獻！」

各界嘉賓也先後發言致賀，包括商總名譽理事長莊前進、菲律賓華僑善舉總會董事



長盧祖蔭、菲律賓晉江同鄉總會副理事長詹廷誠，以及菲律賓聚書丁氏宗親會理事長丁文風，祝賀商會七十週年誌慶圓滿成功，肯定其長年來在服務僑社、促進團結、推動發展方面的貢獻。

在婦女組及青委員的就職典禮上，王連僑和丁偉都分別以監誓人的身份，莊嚴見證婦女組和青委員的新任接棒，為商會注入嶄新動能，展示後繼有人的強盛氣象。

典禮在隆重與溫馨之中邁入尾聲，副理事長陳國祥代表大會發表誠摯致謝詞，感謝各位嘉賓撥冗蒞臨，並感念各界長年對商會的支持與鼓勵，為這場凝聚共識、延續榮光的盛會劃下圓滿句點。

圖片說明：上排小圖左至右依次為林榮輝、陳祖昌、王連僑、丁偉都、莊前進、盧祖蔭、詹廷誠、丁文風、陳國祥和許穗笙。第二排左圖為林榮輝（中）見證王連僑

（右）和丁偉都（左）的交接儀式；右圖為全體新屆理事會職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為婦女委員會的交接儀式；右圖為全體新屆婦女委員會與理事會領導的合影。第五排左圖為青年委員會的交接儀式；右圖為全體新屆青年委員會與丁偉都的合影。第六排為切蛋糕儀式。下排為全體新屆理事會職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>